

80比74力克北京队

# 山西女篮捍卫主场

本报讯(记者 杨尔欣)11月30日,2024-2025赛季WCBA联赛展开第六轮争夺,山西竹叶青酒女篮主场以80比74击败北京队。

本赛季常规赛第三轮,山西女篮曾在客场以84比80小胜北京队。彼时,山西女篮明星外援米切尔一人得到23分,并在关键时刻命中两记高难

度三分球,堪称球队的“取胜之匙”。

本场比赛,米切尔开局之后投篮手感欠佳,前六次出手仅命中一球。当家球星陷入“得分荒”后,山西女篮在场上处于被动局面,比分一直落后。

所幸米切尔很快作出调整,她开始利用自己的突破和助攻,为队友创造得分机会。半场结束前,米切尔终

于投中一记三分球,山西女篮仅以47比48落后。

山西女篮下半场提升防守强度,不仅极大地限制了对手的投篮命中率,而且连续抢下后场篮板球打出快速反击,一举反超比分。尤其是在第三节比赛中,山西女篮单节仅让对手得到10分。

领先之后,山西女篮稳扎稳打,牢牢将比赛节奏掌控在自己手中,最终将胜利收入囊中。数据方面,山西女篮此役共有4人得分上双,米切尔再次得到了全场最高的21分,并为队友送出9次助攻。

12月2日,山西女篮将在常规赛第七轮比赛中,主场迎战福建队。



## 民族欢聚 同心同行

——第十二届全国少数民族传统体育运动会赛会综述

30日晚,第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称“运动会”)在三亚市体育中心举行闭幕式。全部比赛已在29日结束。过去的9天,56个民族欢聚一堂,诉说手足之情,唱响团结之歌。本届运动会共设竞赛项目18项149个小项、表演项目三大类170个小项。近7000名各族运动员团结拼搏、友好互助,在竞赛和联欢中加深情谊,写下共赴美好生活的新篇章。

### 同心筑梦 民族团结一家亲

在万众瞩目的场馆里,在清风拂面的碧海边,在热烈闪耀的阳光下,“铸牢中华民族共同体意识”得到了具象化呈现。

来自上海体育大学的张盛在观看开幕式上代表团的驻停表演时数次动容。“这些表演把文化、竞技和民俗融合起来,点燃了每一个人的乡愁。”

在民族健身操自选套路第二轮竞演后,得到全场最高分的西藏队兴奋地敲响手中的热巴鼓,领队开心地为队员们戴上哈达。山东队也来送上诚挚祝贺,西藏队队员们把脖子上的哈达摘下,为他们戴上,热情地邀请他们一起跳舞。他们用藏语唱起《我们相聚在一起》,各族运动员纷纷加入,现场响起了《相亲相爱》的背景乐。

“运动会”特有的环节——民

族大联欢活动在26日举行。活动中,海南特色的牛角号与蛙锣奏响迎客,朝鲜族舞蹈《谷雨》似春雨绵绵、播下希望,歌舞《同心共筑中国梦》唱响同一颗中国心,表演者和运动员、教练员手拉手翩翩起舞……正如蒙古族舞蹈演员田丹所说:“民族大联欢就像大型的家庭文艺汇演。”

### 超越自我 锤炼意志强体魄

在本届运动会上,各族运动员展现了超越自我的信念。他们乐观向上的风貌是中华体育精神的个体化呈现,是推进中华民族共有精神家园建设的一砖一瓦。

贵州代表团的张仁信在27日获得押加项目55公斤级一等奖。平日里的他是一位矿山救护队员。为了备赛减重,张仁信20多天没有进食碳水类食品,“我坚持了好几年,也算给自己一个交代”。

来自北京市第五十六中学的体育教师彭湘,27日在陀螺比赛中手肘受伤,但她仍然坚持和队友并肩作战。

### 以赛会友 同胞情谊贯山海

在民族大联欢现场,浙江的龙泉青瓷、海南的海岛风情丝巾和手链、辽宁的柞蚕丝满族刺绣

荷包……礼物琳琅满目,成为促进各地各民族文化交流、增强相互理解认同的媒介。

28日晚,12名“寿星”过了一个集体生日。辽宁代表团高脚竞速运动员、满族姑娘吕思妍特意给大家准备了缎面蓝色手袋,以满绣工艺绣上剪纸风格的红色石榴。山东代表团带来的“花开齐鲁石榴红”特色文创产品,寓意各民族像石榴籽一样团结奋进、共同发展。

### 开枝散叶 传统项目焕新颜

流传于西藏的押加在1999年第六届全国少数民族传统体育运动会上成为竞赛项目,当时西藏队在五个项目中拿到三枚金牌(当时设有金牌)。而在本届运动会上,西藏队未能进入该项目所有级别的决赛。对西藏队来说,这个结果有些让人郁闷,但对一个项目来说,或许是值得高兴的——这说明押加已经走出西藏,走向全国。

这次花炮项目有11支队伍参加,其中河北队、重庆队和海南队是首次参赛。以两支劲旅广西队和北京队为南北方的中心,这项起源于南方壮、侗等少数民族聚居地的运动开枝散叶。而攀岩竞速首次出现在本届运动会上,就吸引了10多个省区市的运动员参赛。

据新华社三亚11月30日电

## 乒乓球混合团体世界杯抽签揭晓

新华社成都11月30日电(记者 陈地)

30日,2024年成都国际乒联混合团体世界杯举行抽签仪式,中国队在第一阶段小组赛中与印度队、澳大利亚队、美国队同组。

另外三组的抽签

情况为:第二小组有日本队、埃及队、德国队、波兰队;第三小组有韩国队、中国台北队、罗马尼亚队、新加坡队;第四小组有法国队、瑞典队、中国香港队和加拿大队。

本届赛事将于12月1日至8日举行,共有16支队伍参赛。中国队男队员为王楚钦、林诗栋、梁靖崑、林高远,女队员为孙颖莎、王曼昱、王艺迪和蒯曼。

据介绍,国际乒

联混合团体世界杯倡导性别平等和多样性,强调乒乓球运动中的协作和团队精神。与2023年举办的首届混合团体世界杯相比,本届赛事采用全新赛制,分为三个阶段。

第一阶段16支队被分为4个小组,以循环赛的形式展开角逐,每组前两名共8支队伍进入第二阶段;第二阶段同样采用循环赛的形式,最终排名前四的队伍进入第三阶段比赛;第三阶段为淘汰赛,将进行两场半决赛。半决赛的对阵将由第二阶段的排名决定(第一名对阵第四名,第二名对阵第三名),胜出的两支队伍将在12月8日角逐冠军。

## 中国女足遭荷兰逆转

北京时间11月30日凌晨,在一场国际足坛友谊赛中,中国女足以1比4遭遇荷兰女足逆转。

这是双方第6次交手,此前5次碰面,中国女足取得1胜2平2负的战绩。时隔3年多再度对决,荷兰女足基本上能够保持原本的水平,但中国女足在新老更替中经历的“阵痛”依旧存在。

回顾本场比赛,中国女足基本延续了去年世界杯和奥运会预赛的主力阵容,包括了吴海燕、张馨、姚伟、张睿、唐佳丽。上半场,中国女足在局面被动的情况下率先破门。比赛第34分钟,金坤前场积极拼抢捅射破门,中国女

足1比0领先。随后,荷兰依旧占据着主动,但是没有能够在上半场改写比分。到了下半场,由于体能下降,中国女足防守端连续出现个人和团队的问题,失误连连的情况下,让荷兰女足抓住了机会。第66分钟,卡普泰因推射破门;第72分钟,霍悦欣禁区内停球失误送乌龙助攻,罗尔德抽射破门;第82分钟,中国女足后防解围再次失误,贝伦斯泰恩抽射破门;两分钟之后,布鲁格茨取得进球。

在短短18分钟内,荷兰女足就连进4球,最终完成逆转,送给了中国女足一场大比分的失利。

据澎湃新闻